
Βαρώσια 4 Ιουλίου 1946

Αγαπητοί Ανδρέα Γιώργο και Σία,

Διάβολοι των διαβόλων και σατανάδες των Ρατανάδων 
αν με επλάκωναν δεν θα βιαζόμουν τόσο πολύ να ανοίξω τρία 
γράμματα. Προτοφανές εις τα χρονικά.
Σήμερον όμως δεν είναι μόνο αυτό το πρωτοφανές. Σήμερα 
είμαι ένας πραγματικός βασιλιάς. 'Εφυγαν όλοι από το 
σπίτι και με την Ναταλίαν συνεφωνήσαμεν να μην πηγαίνομεν 
σπίτι παρά μόνο κατά τες 111/2 και ύστερα. Ψες εκοιμηθήκα- 
μεν στες 12 και μισή ύστερα δηλαδή από τα μεσάνυχτα γιατί 
είμαστε στο νοσοκομείο ως τες 11 και ύστερα γυρίζαμε.
Επειδή δέ σας λέω το νοσοκομείο μάθετε ότι ο Αντωνάκης της 
κ Πολυξένης έκαμε πριν 5-6 μέρες εγχείρηση για κοίλην 
και τώρα είναι καλά. Αν δεν ξαίρεις τι είναι η κοίλη ρώτα 
την Αναστασίαν να σου εξηγήση. Μην στενοχωρήσε γιατί δεν 
είναι τίποτε το σοβαρό.
Ας τα αφίσωμεν όμως αυτά όλα και ας έρθωμε στο προκείμενο. 
Σήμερατο μεσημέρι έφαγα σπίτι μόνος τελείως. Σημειωτέον 
ότι το πρωί πήγα με τον κ. Ιωάννου στο Πογάζι και κανονί
σαμε μερικά πράματα της παιδικής εξοχής. Αγοράσαμε και ψάρι 
και μερικούς υπέροχους καβούρους της θάλασσας τους οποίους 
μας έδωσαν όώρον εκεί. Μου αναλογούσαν δύο τους οποίους 
πήρα αλλά σπίτι δεν είχε κανένα και κάθησα μόνος. Πρώτα 
έκοψα κάμποσον χερομέριν. 'Υστερα έγυρα λίγο κρασίν 
(με τους καβούρους μας έλεε εκείνος που μας τους έδωσε 
μπορεί να πιή μιας οκάς τον καθένα) δοκίμασα λίγο το μέλι, 
έβαλα μίαν κόρδαν βούτυρον με ζάχαριν έβαλα και φαΐν και 
δώστου. 'Εκαμα την αμπέλιν. 'Υστερα επειδή τα κεράσια 
που έφερα αν εμεινήσκαν ως την άλλην μέραν θα χαλούσαν φρό
ντισα να αφίσω τα αναγκαία για την νύκταν αν και λογαριάζω 
πως από το δόντι μου θα περάσουν και εκείνα) κατεβρόχθησα 
τα άλλα όλα. Εστείλλωσα κατόπιν την βάτταν και ύστερα όσον 
τζιαί έσωνα να περπατόηω. Ετζοιμήθηκα μιαν ώραν ολόσωστην. 
'Αστες όρνιθες να λυσσοπεινούν. Τα λακανούδια εξεράναν τζι 
αν μας κατεβή άξυππα ο θείος μου κατίσιη μας. αυτά εν 
ολίγοις τα νέα μας του σπιτιού. Το παντελόνιν το άσπρο 
του Σιμού σαν ννάν κοφτόν πάνω μου. 'Εραψα και χακκί από 
στρατιωτικά που βρήκα.
Ας έρτωμεν τώρα στα διαβολεμένα τα θυληκά. Την μεν αυγήν 
την βλέπω κάθε αυγήν που περνά κάτω από το σπίτι για να 
πάη να ψωμνίση, σήμερα την βρήκα και στο παζάριν, αλλά αν 
θέλεις να της πω τίποτε, γράψε μου τα βιβλία που της 
έδωσες μίσσ για να την ρωτήσω.
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’Οσο για τα μήλα των μήλων (τι διαβολική σύμπτωσις) 
Οα πάνε στον Πεδουλάν την ερχομένην βδομάδα όπως έμαθα 
σήμερα το πρωί από τον κ. Χρήστον (όχι τον Κυριαζήν) 
αλλά τον παππού της.
Τώρα που θυμήθηκα τον Κυριαζήν μάθε ότι απόψε Οα κριΟή 
η τύχη τού Γυμνασιάρχη διότι Οα έχει συνεδρίασιν η 
Εφορεία. Εν τω μεταξύ ο Σύλλογος των Αποφοίτων έστειλε 
ένα άλλο υπόμνημα-λέξις και μαχαιριά. Αν δεν τον 
βγάλουν να πάρης σύντομα τον Κυπριακόν Τύπον για να 
δη μια σειρά καυστικών άρθρων που Οα ζητούν ανάκλεισιν 
της αποφάσεως. Σημειωτέον ότι λόγω της απονομής των 
βραβείων που πήρα ο γιος του δύο και λόγω άλλων γεγονότων 
πολλοί κηδεμόνες μαθητών υπέβαλαν επιστολάς και όλοι 
γενικά είναι επί ποδός. Θα σου γράψω αμέσως το αποτέλεσμα 
το οποίον πιθανόν να μάΟης και από την εφημερίδα.
Ξαίρεις ότι ο Νίκος ο Πασιής Οα πελλάνη μιάν νύχταν 
όπως εδήλωσεν και Οα ανάψη φαναρούδια χρωματιστά έξω 
από το σπίτι του που είναι αντίκρυ στο δικό του. 
Πραγματικά πιστεύομεν ότι δεν Οα είναι από αύριον 
Γυμνασιάρχης. Αν διαψευΟουν αι ελπίδες μας τότε Οα 
αρχίσωμεν εντώνότερον τον αγώνα.

Ας τον αφίσωμεν όμως και αυτόν στον διάβολον 
άλλωστε τον επήρε και να σας ρωτήσωμεν εσάς πώς τα 
πάτε. 'Ωστε πάτε Λειβαδιάν. Εν τζιαί αζουλεύκω σας 
γιατί κάμνω 25 Λειβαδιές κάθε μέραν σαν την δική σας. 
Ρε Αντρέα. Εν αλήθεια πως σε έφαεν με 6-0. Πρόσεχε 
να μεν με κάμης να έρτω τζει πάνω. Βάλλαχα αφήνω 
τζιαί τον Πεδουλάν και τα μήλα και τα μήλα και τα 
ρόδα και τα τριαντάφυλλα .. για νάρτω να τιμήσω εν 
τα χρώματα του Βαρωσιού.
Μόλις πάη Πεδουλά Οα φροντίσω με κάθε μέσον να πάω 
το Σαββατοκυρίακον. 'Αλλωστε είναι εύκολον.

Προχθές ήταν να σου γράψω αλλά δεν ξαίρω αν 
έχει τακτικόν ταχυδρομείον. Μου γράφεις γι αυτό γιατί 
ενδιαφέρει. Βρε ακόμα λίγο να κλείσω το γράμμα και 
να μην σε ρωτήσω. Πέμου ήρταν ξένοι, έσιη τίποτε 
οξά μούζη.

Για τα λάθη να ξαίρεις πως δεν Οα το ξαναδιαβάσω 
για να τα διορθώσω, σου στέλλω για τον κόπον που Οα 
κάνεις ώσπου να τα διαβάσεις λίγα λουβιά-ποτζείνα 
που μας αρέσκαν τα κουζτζούδια- και αν έχεις παράπονον 
πως εν πιερένεσαι μου γράφεις σαν παιρνώ που το λιονταρούδην 
να του το πω.

'Ατε γεια σου.

Τζι' ώσπου να μας γράψεις 
να μεν μας ηξυχάνεις.

Κυριάκος.
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